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1. Priradte k symboliim vlastnosti latek z uvedené nabidky. (4b)
Nabidka:

a) toxické b) hotlavé c) korozivni aziravé d) nebezpecné pro Zivotni prostredi
‘ ‘ @ 3
2. Doplite véty: (3b)
V chemické laboratofi j& ......cccccveveveeceereeceee e, jista pit.
Kyseliny fedime vidy vlévanim .........ccccccovveeeenns (o Lo TSR .
Odmérnym valcem se odmeéruje .......ccovvveverenen. kapalin.
3. Vyberte, ktera z uvedenych smési je roztok: (1b)
a) rozpusténa sul ve vodé b) vzduch
c) pisek s vodou d) ocel
4. Péna je slozena: (1b)
a) z pevné latky v plynném prostiedi c) z plynné latky v kapalném prostredi
b) z plynné latky v plynném prostredi d) z kapalné latky v pevném prostredi
5. Vypliite kfizovku. (9 + 1b tajenka)
1 1. Prvek se znackou K
2 2. Smés dvou nemisitelnych kapalin
3 3 Pevné nebo kapalné ¢astice rozptylené
" vplynu
4 4. Symbol kole¢ko uvnitf tecka ©
> 5. Prvek se znackou Pt
6 6. Délici metoda pro suspenzi
7 7. Smés plynu v kapaliné
8 8. Znacka vapniku
9 9. Destilace je zaloZena na rozdilné...
(dvé slova)
TAJENKA ...



6. Najdéte ve vétach ukryté nazvy prvkul a zapiste jejich znacky. (8b)

Vsechno vodstvo diky suchu vyschlo. Petr Zaloval, Ze lezou bez dovoleni na strechu.
Prvek: Znacka: Prvek: Znacka:

V zimé visi rampouchy z okapu. Ucitel na ni kladl vysoké ndroky.

Prvek: Znacka: Prvek: Znacka:

7. Doplnte nazev a znacku prvku podle jeho vyuziti. (8b)

a) Jaky ndzev a znacku ma prvek, potrebny k dychdni a horeni?
Nazev: Znacka:

b) Ktery prvek je hlavni slozkou uhli?

Nazev: Znacka:

¢) Ktery kapalny kov se pouzival do teplomér(?

Nazev: Znacka:

d) Jaky kov najdeme v autobateriich?

Nazev: Znacka:
8. Alfred Nobel se proslavil vyrobou: (1b)
a) dynamitu b) stfelného prachu c) zarovky
9. Spojte Sipkami vzorec slouceniny s jejim trivialnim nazvem. (4b)
CaO vapenec
Cak2 palené vapno
NaCl kazivec
CaCOs sl kamenna

10. Ve slouéeniné HCIO; ma chlor oxidaéni &islo: (1b)

a) -l b) 1 c)V d) Vi

(2]



11. Modra skalice ma chemicky vzorec: (1b)

a) CuSOs - 7H20 b) FeSOs - 7H20
c) ZnS04 * 5H20 d) CuSOs-5H,0
12. Pojmenujte chemické slouceniny: (5b)
PBO2 e
Ca(OH)2 et et KNO3Z  erererrrrereerenreree s ssineees s saereesesssnresesssssasnns
H2S03 e [ [ ot R
13. Zapiste vzorce produkti chemickych reakci a pojmenuijte je. (4b)
HBr + NaOH —— HoO s e e
Fe + H2SO4 Ho d e e s
1, . o o o . -_'13-
14. Uvedte, kolik protont, neutronu a elektronti obsahuje atom ’ U (3b)
92
pocet protonu: pocet neutron(: pocet elektron(:
15. Vypocitejte relativni molekulovou hmotnost hydroxidu hlinitého, zname-li
relativni atomové hmotnosti Ar(Al) =27, Ar(O) = 16, Ar(H) = 1. (2b)
16. Jak se nazyva skupenska preména z pevné latky na plyn? (1b)
a) kondenzace b) destilace c) sublimace d) desublimace
17. Nukleony jsou: (1b)
a) protony + neutrony b) protony + elektrony
c) neutrony + elektrony d) protony + neutrony + elektrony
18. Kolik gramt KCl je rozpusténo ve 100 gramech 5% roztoku KCI? (2b)
a) 2,5 b) 5 c) 7,5 d) 10

(3]



